

# POKROK ZÁPADU

BEST ADVERTISING MEDIUM

Založeno 1871.—Roč. 40.

Omaha, Neb., ve středu 31. května 1911.

Číslo 45.

## Z OMAHY.

— **Officiální oslava dne zdoření hrobů na Česko-Národním hřbitově nekonal se pro nepříznivé počasí minulou neděli. Bude se tedy konati dne 4. června.** V neděli se na hřbitově dostavilo přece však značná množství lidí, jakoli se určitě nevědělo, bude-li se slavnost konati nebo ne. Jednotlivé spolky vyslaly svoje delegáty, kteří položili na rovy zesnulých společenství květiny. Stečí však a další body předem stanoveného programu nebyly žádny.

— **V sobotu odpoledne byla zahájena seance na Manawa jezeru, které je největším a snad taky nejlepším zábavním a výletním místem v okolí Omahy.** Město naše bylo při zahájení zastoupeno několika sty lidí, kteří největší pozornost věnovali veliké a nádherné osvětlené tančárně. Tato je zcela novým podnikem a proto tāhla nejsilnější. K večeru nebylo u ní téměř k hnutí. Leč i jiné zábavní podniky těšily se pozorností četných návštěvníků. Jakoli nebylo počasí právě nejlepším, přece jen zahájení seance na Manawa Lake přítomny byly asi 3000 účastníků.

— **Niek Kolias, bývalý zaměstnanec společnosti Chicago, Burlington a Quincy dráhy, podal minulý týden v distriktním soudu proti jmenované společnosti žalobu na odškodné ve výši \$2,000 za zranění, které utrpěl v její službě.** Neštěstí přihodilo se mu dne 2. března t. r. v dílnách v Havelock, kde mu na nohu spadlo těžké asi 1000 liber vážící železné kolo. Jeho noha byla tím přeražena a on byl tím na delší dobu učením neschopným k vykonávání jakékoli práce.

— **Na den 3. června oznamuje se úřední otevření a veřejné odezvládní nové obecní školy, známé podle jména školy Edwarda Rosewatera.** Hlavními řečníky při té příležitosti budou kancléř státní university v Lincolnu dr. Samuel Avery, Victor Rosewater a Robert Cowell. Program ku slavnosti té byl zpracován školním superintendentem dr. W. M. Davidsonem. Bývalá principálka školy Forestovy, která se stala nyní školou Edwarda Rosewatera, sl. Clara Cooperová, podá krátký nástin dějin školy staré a p. Martha Christiancyová promluví o škole dnešní. Mr. Cowell promluví o významu Edwarda Rosewatera blahé paměti. Mimo to budou na programu i četná čísla hudební a zpěvná. Nová škola postavena byla a nedávno dokončena nákladem \$100,000 na již. 13. a Phelps ul. Čítá 16 pokojů a světlých a vzdušných místností a, poněvadž je v okrsku, který je značně osazen našimi krajaney, dá se souditi, že jí navštěvovati bude i hojně žáků českých.

— **Sl. Hazel Behamová z č. 1719 Cuming ul. pokusila se pro nešťastnou lásku v době posledních dvou týdnů třikrát o sebevraždu.** Posledně požíla morfinu, ale ne v množství postačitelém k usmrcení. Na prázdném loži křivovatky 20. a Nicholas ul. vzala jeho dávku a paní Nettie Fengelová a Ed. Turner za nedlouho potom zaslýchli její sténání. Naleznuvše ji, ihned povolali policejní ambulanci, kterou byla zůfalá kandidátka sebevraždy dopravena do nemocnice sv. Josefa. V bráničce, kterou měla při sobě, byl nalezen dopis, adresovaný její matce, jež bydlí v č. 1712 Jackson ul. a v tomto obsahuje: "Drahá matka: — Je mi líto, že se tohoto dopouštím, ale láska má ke tomu dohnala. Jestliže zemru, odpuť mi. Tvá té milující dcera Hazel." Za svůj poslední sebevražedný pokus bude se muset, jakmile se jen trochu pozdraví, zodpovídati před policejním soudcem. Několik dní před tím pokusila se o sebevraždu dvakrát a to požitím karbolové kyseliny. Její pokus však nikdy se jí nedařil.

— **Minulý týden vyjela si na**

člunu menší společnost po face Missouri, ale vyjížďka skončila tragicky. Paní J. Dillonová, 30letá, z Bellevue a 41letý Thomas Joyce z Bellevue utonuli. Člun se totiž převrhl a oni, stržení výš proudem pod vodu, našli smrt ve chladných vlnách. Tři společníci jejich se zachránili. Jakoli skoro bezprostředně po udávším se neštěstí bylo po mrtvolách pátráno, dosud se nepodařilo oba utonulé nalézt.

— **William Burke, posláček, byl v úřadovně z č. 809 již. 12. ul., pro kterou pracuje, večera týden za hádky postřelen. Jméno útočníka zdráhá se policii udati.** Tato proto pátrá po C. C. Elerdingovi, jednom z majitelů zmíněné úřadovny, tvrdí, že on o střelbě, ku které došlo v úterý večer, ví všechny podrobnosti. Poněvadž případ zraněním Burkeovým je dosti vážný, policie poraněného drží ve vyšetřovací vazbě jako hlavního svědka, doufaje, že tím ho donutí k úplnému doznání.

— **Albert Monroe, 50letý, unul v minulých dnech pod vozem nákladního vlaku Union Pacific dráhy. Pojednání uvedl přesunovací parostroj zmíněný vůz do pohybu a tak byl Monroe přejat a na místě usmrcen. Zesnulý, jak bylo zjištěno, byl zaměstnán u firmy Only Way Transfer Co. Jak se stalo, že pod železniční nákladní karou unul, nemohlo být doposud zjištěno. Strojvůdce a topič přesunovací lokomotivy udávají, že neměli ani tušení, že by se někdo nacházel pod nákladním vozem.**

— **Ku příští listopadovým volbám ze zasedacích kruhů se sděluje, že by se někteří ze soudců distriktního soudu v Douglas Co. rádi stali členy nejvyššího soudu státního. V pádu však, že by vyhlídka nebyla pro ně příznivou, budou se ucházeti o znovuzvolení, poněvadž jim tak jistě bude milejším jeden vrabeč v hrsti, než dva jimi na střeše. O dosažení znovunominace budou se určitě ucházeti soudcové G. A. Day, Lee Estelle, Howard Kennedy, W. A. Kedic, W. G. Sears, A. L. Sutton a A. C. Troup. Soudce Chas. Leslie pomýšlí na soud distriktní. O místo soudce okresního ucházeti prý se hodlá bývalý dlouholetý smírčí soudce W. A. Foster a south-omažský právník A. O. Panoast.**

— **Předseda městské rady Louis Berka v předminulé schůzi městské rady jmenoval za předsedy a členy jednotlivých výborů. Pouze některé nepatrné změny byly učiněny. Burmester byl ustanoven předsedou právního výboru a Funkhouser stal se nástupcem Johnsonovým. Bruckerovi bylo uděleno předsednictví výboru na pouliční dráhy, dráhy vůbec a vialduky a Berka sám ponechal si předsednictví výboru na domácí pravidla. Jednotlivé výbory pak složeny jsou nyní takto: Výbor právní — Burmester předsedou; Hummel, Funkhouser, Schroeder a Berka; výbor finanční a státní — Sheldon předsedou; Johnson a Berka; výbor na dlahy a stoky — Kugel předsedou; Brucker a Burmester; výbor na opravy ulic — McGovern předsedou; Hummel a Funkhouser; výbor přes záležitosti, týkající se telefonu a telegrafu — Schroeder předsedou; Bridges a McGovern; dráhy a vialduky — Brucker předsedou; Kugel a Johnson; záležitosti požární, vodárenské a policejní — Bridges předsedou; Schroeder a Davis; osvětlování — Johnson předsedou; Burmester a Davis; veřejné pozemky a budovy — Funkhouser předsedou; Kugel a Brucker; parky a boulevardy — Hummel předsedou; Bridges a McGovern; chodníky, křivovatky a mosty — Davis předsedou; Schroeder a Sheldon; domácí pravidla — Berka předsedou; Sheldon a Davis. Jak se zdá, jsou všichni radní se jmenováním jednotlivých výborů úplně spokojeni.**

— **Zdejší Česko-Bratrská církev se sídlem na již. 15. a Hickory ul. uspořádá od tohoto čtvrtku za týdne veliký bazar, který slibuje státi se opravdu přitažlivou atrakcí tohoto čilého a snaživého sboru. Bazar bude zahájen o 3. hodině odpolední a po hodinové přestávce proveden bude večerní program, ve kterém mimo jiné čísla jest i zajímavá dětská hra "Josef," kterou sehraji dospělejší děti, navštěvující "Křesťanskou snahu." Odpovědné sechrána bude menšími dětmi velmi poutavá hra "Popelka," která se v Čechách i v Americe všude, kde byla hrána, těšila neobyčejnému úspěchu. Pro bazar byla věnována celá řada velmi pěkných a užitečných předmětů a to jak se strany krajanů tak i Američanů. Vstupné 15 centů za osobu na záhavy odpolední i večerní. Děti platí jen 10c. Vzhledem k tomu, že Sbor pořádá bazar ten za účelem umolení svého dluhu na církevních budovách, dá se očekávat návštěva nehojnější. — Během měsíce června též sbor svým "Literárním kroužkem" uspořádá večerke společenských a důstojnou oslavu památky Kostnického mučedníka zakoněna bude činnost jeho letošní seance. — Blížící podrobnosti budou oznámeny později.**

— **Okresní komisař J. C. Lynch pokouší se, pokud možno, nejvíce snížit výši bondů, kterých bude povolením třeba ku krytí výloh, spojených s téměř už dokončenou stavbou nové okresní budovy soudní. Bude se jich nejspíše žádati asi za \$250,000. Doba, kdy občanstvu bude o tom rozhodovati volbami, není dosud určena.**

— **Poštátní B. F. Thomas, se kterým bylo, jak známo, zavedeno rozsáhlé vyšetřování, jehož výsledkem byl oznámen do Washingtonu, pochválil ve minulý týden svým přátelům, že obdržel z Washingtonu od bývalého spolkového senatora Elmera J. Burketa telegram, ve kterém též mu sděluje, že záležitost jeho dopadla zcela v jeho prospěch.**

— **William Roberts z č. 1807 Leavenworth ul., jenž byl zatčen pro domělý pokus násilí, jehož se měl dopustiti na 13leté Margaretě Nelsonové z č. 2007 Martha ul. dne 1. dubna večer, byl v sobotu policejním soudcem Crawfordem odsouzen ku 25denní nucené práci v městské šterkárně.**

— **Jednotlivé výbory parkovní rady v tomto roce složeny jsou takto: finanční — Watson, Miller a Cornish; opravy — Mullen, Miller a Neble; hřiště — Neble, Watson a Mullen; zaměstnanci a potřeby — Miller, Cornish a Mullen; právní — Cornish, Neble a Watson.**

— **J. E. Stone z č. 201 již. 24. ul. držán je policií ve vyšetřovací vazbě následkem podezření úmrtí ženy, o které se proslýchlo, že byla jeho sestřenicí. Tvrdí se, že Stone podle jména John Rose do pravil sl. Jenni Johnsonovou z Bloomfield, Neb., do Mery nemocnice v Des Moines, Ia., kdež táz krátce potom, když dala život dceku, zemřela. Stone je ženat a tvrdí, že on sám neměl mprosto nic co dělati s nemocí Johnsonové a s následní potom její smrti.**

— **Následkem úmrtí majitele a za přičinou projednání jeho pozůstalosti nutno jest prodati jeho majetek v South Omaze, totiž dva domky číslo 160 jižní 21. ulice, a číslo 259 jižní 21. ulice. Přihlaste se u Jos. L. Padnosce, 1401 So. 16. St., Omaha. Tel. Douglas 4425.**

— **Radní Louis Berka, který je nyní, jak známo, předsedou městské rady, v kteréžto funkci bude mayora Dahlmana zastupovati po každé, kdykoli též bude nepřítomen, hodlá se ucházeti o nominaci mayorskou. V pádu, že by došlo k zavězení tak zv. komisií formy městské administrace, bude se ucházeti o nominaci komisaře a jako ten o mayorství.**

— **Superintendent Thomas Mc**

— **Glennhan z okresní nemocnice vzdal do rukou sl. Vanderpoolové, a on také tak učinil. Zatčená pak udává, že hledaný muž jí nařídil, zaměstnat ji, by peníze přijmula, a že ona sama nevěděla v tom doela nic podezřelého. Hickey poznal karnevalového podnikatele prostřednictvím oznámky. Z toho důvodu bude se zatčene zodpovídat spolkovým úřadům pro ústenstavi na podvodu, prováděném prostřednictvím poštovního úřadu.**

— **V neděli odpoledne konal se v divadle Orpheum koncert dánských univerzitních studentů, kteří pondělním večerním koncertem a opravdu pronikavým a skoro o jediným úspěchem zakončili pěvecké svoje koncertní tournée po Spoj. Státech, ve kterých Omaha byla jim místem nejzápadnějším. Rozepínavati se o výkonech vzácných a milých hostů superlativy největší možné chvály bylo by zbytečno a od nás, kteří nejsme hudebníky, pošetilou frásí. Odkazujeme se proto úsudkem svým na kritiky listů odborných, ze kterých i největší z nich nepokrytě dozaly, že Amerika néco tak pěkného a opravdu dokonalého dosud neslyšela. Na jevišti stálo před plně zaplněným hledištěm 50 pěvců velmi pěkného a odměvného vzrůstu, takže radost byla na ně se podívat. A což teprve je poslouchat. Dirigent Lewysohn dokázal s nimi opravdu divy. Celou řadu sborů a mezi těmi i nejtěžších zpívali dlanští studenti zcela na paměť. Hlasový fond a zvláště v tenorech, které měkkostí a ohebností přímo oplývají, je u nich znamenitý. Zvláště se nám zamlouval způsob četření hlasů tím, že stále všichni nezpívají, ale že se střídají a tak ve sboru nastupují hlasy stále svými a nijak unaveně. Solisté upozornili na sebe svým krásným a čistým uměním opravdu zcela mimořádně. Především byl to baritonista Helge Nissen, jenž jako člen královské opery v Kodani je jediným professionalistou v celém sdružení. K němu pak svým velmi sympatiickým hlasem ihned se družil tenorista Olof Holtoll, jenž je povoláním architektem. Ve sboru jsou i dvě kvartetta, ze kterých druhé přednesem pravých studentských písní a popěvků obecenstvo strhovalo k bouřlivým ovacím. Úspěch o bouřlivý koncert byl zcela mimořádný a my k němu celému dánskému národu, zvláště však pěvčím studentům, kteří pro národ svůj konají práci netušené zásluhy, ze srdce gratulujeme. Při tom však napadá nás třeba a jakási lítost myšlenkou: proč se na něco podobného nemůže zmocí i ten hudebně a pěvecky vyspělý národ český? Ten nedovede umění svoje roznáseti po celém světě? Nedovede tomuo dáti chuťnatí z nevytřelých jeho krás a puvabů a pravé umělecké ceny. Početné za Dánskem daleko nestojíme. — Proč tolik nezájmu u nás a jinde tolik nadšení, opravdové vůle, podpory, snahy a ochoty. Což nemáme v Čechách taky studentstvo? Převčtro, které svými výkony dosáhlo v Paříži a Bruselu nejvyšších cen? Což kroužek "Hlaholu" anebo Pěvecké sdružení moravských učitelů?**

— **Soc. sekce Karel Havlíček Borovský sehraje 11. června 1911 v Sokolovně poutavou hru "Nedejme se" ve prospěch české svob. školy.**

— **Nábytek a veškeré zařízení domácností se za přičinou brzkého odjezdu do Čech velmi levně prodá. Nenechte si ujiti tuto příležitost. Johanna Martinec care of Anna Slunické, 1208 Castellar St. 45-2p.**

— **Minulou sobotu večer konala se ve dvoraně Sokolovny na již. 13. a Martha ul. na oslavu 14letého trvání velká sousedská zábava tábora Nebraska, č. 4771, M. W. A., která se skutečně velice pěkně vydařila. Návštěva byla ve lžká a všichni účastníci při dobré hudbě p. L. Kašpara bavili se znamenitě a teprve po půlnoci vzraveli se k domovům. Pořádající výbor může si k úspěchu tomu gratulovati.**

— **Jack Johnson procházel se jednoho večera minulý týden vleže podezřele po Douglas ul., nesa v ruce balík. Policeista McCabe si ho povšiml a opálně učinil Johnson. Týž se dal na útěk a, vida, že policeista již jej dohání, zabořil na 13. ul. do uličky mezi Douglas a Dodge ul., kde balík odhodil. Policeista jal se po něm střílet a tak Johnsona přiměl ku vzdání se. — Týž byl potom zatčen a dopraven na stanici. V balíku byly nalezeny zcela nové pušičky.**

— **Ve prospěch české školy pracovati je naší povinností. Příjde proto 11. června 1911 do Sokolovny, kde dram. odbor soc. sekce Karel Havlíček Borovský sehraje pro zmíněný účel poutavou hru "Nedejme se."**

— **Dram. odbor české sociální sekce Karel Havlíček Borovský v Omaze dokázal už nejednou, že je si velmi dobře vědom svého osvětového poslání, kterým ve veřejném životě našem vykonal už hezký veliký kus dobrého a poetické práce, ve které neohabuje, ale kterou se uplatňuje všude, kde toho třeba a kde to vyžaduje mravně pověřovaná povinnost. Takovou je podpora české svobodomyšlné školy, ve prospěch které zmíněným odborem bude sechrána zajímavá hra "Nedejme se" a sice dne 11. června. Upozorňujeme již nyní a nezapomene na datum.**

— **Nezapomente na to. "Nedejme se" ve prospěch české svob. školy 11. června v Sokolovně. Vstupné 25c.**

— **Dram. Odbor Těl. Jed. Sokol Omaha zakončil v neděli večer na jevišti Sokolovny letošní svoji seansi předvedením Pastroy populární hry "Pražské švadlenky." Hráno bylo dobře, v některých případech i výborně, souhra byla hbitá, i rezie se nám výpravou seznámí dosti zamlouvala, ale hudba poněkud pokulhávala. Celkem však lze říci, že jmenovaný dramatický odbor zakončil sezonu svou velice úspěšně, k čemuž si říditi J. Mik může gratulovati spolu se všemi členy a zvláště s nejstarším a nejzastoužilejším ochotníkem našim — Frankem Bandhauerem. Pro sílešhá se, že též odbor chystá důstojnou oslavu památky zesnulého Jindřicha Mošny, o čemž však blíže podrobnosti přineseme, až nám budou známy.**

— **V minulých dnech byla zdejší policii zatčena sl. Mary Vanderpoolová z č. 1708 Cass ul. na podezření, že má nějaké úastenství na podvodu, kterým 23letý Fr. Hickey přišel o \$125. Tento si stěžoval policii, že o peníze ony přišel zakoupením "posílu" v karnevalové společnosti. Kontrakt byl napsán mužem, po kterém byla napsána patra. Hickeyovi bylo řečeno, by vložené peníze ode**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim bylo dopřáno ještě dlouhá léta pohromadě šťastné žiti a prababičce přejeme, aby se dočkala ve zdraví té stovky.**

— **Minulý týden a sice 24. máje slavila paní Anna Bandhauerová své 85leté narozeniny. V den ten právě tomu bylo 30 roků, co deera její Anna, provdávši se za p. Jana Kalinu, přivedla matce darem zetě, a dne 26. máje t. r. byl synovec této mladý Emil Bandhauer, obdarován svou choť zdravou deerskou, z čehož má tatínek velkou radost, taktéž i dědeček a babička a p. Bandhauerová jest již prababičkou. — Gratulujeme všem, a přejeme, aby jim**